

Вырезка из газеты ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ

от 20. МАЯ 39. № 1

Куйбышев

Газета №

Замечательный почин*Культурное шефство над строительством
Гидроузла*

В Обкоме ВЛКСМ состоялось совещание работников искусств города Куйбышева, на котором был обсужден вопрос об организации культурного обслуживания строителей гигантского сооружения третьей сталинской пятилетки — Куйбышевского гидроузла. Участники совещания наметили ряд практических мероприятий.

Коллектив Куйбышевского драматического театра им. Горького уже взял шефство над строительством. Артисты театра выезжали на место, где развертывается гигантская стройка, показали там спектакль «Очная ставка», провели творческий отчет и т. д. Такие выезды будут организовываться систематически. Коллектив театра решил также оказывать постоянную помощь кружкам художественной самодеятельности Гидроузла и помочь в организации детской самодеятельности.

Творческую помощь кружкам художественной самодеятельности, выступления с концертами и спектаклями решили оказать и коллективы Куйбышевского госцирка, Концертно-эстрадного бюро, Театра юного зрителя, Дворца детей, студенты и преподаватели музыкального училища.

КОЛОСОВ.

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА

г. КУЙБЫШЕВ.

27 АПР 39

ЛЕТНИЙ СЕЗОН В ДРАМТЕАТРЕ

Летний сезон Куйбышевский драмтеатр откроет двумя премьерами: «Таланты» Е. Финна и «Собака на сene» Лопе-де Вега. В конце июня театр начнет готовить пьесу А. М. Горького «Последние». Летний сезон закончится 15 июля.